



## **В Городецком районе празднование Нового года завершилось семейной трагедией (Видео-комментарий)**



Следователями Городецкого МСО следственного управления СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 1 января 2019 года в ходе празднования Нового года в квартире дома пос. Аксентис Городецкого района Нижегородской области подозреваемый жестоко избил 48-летнего родного брата. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

Подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. Судом удовлетворено ходатайство следователя СК об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

виде заключения под стражу. В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение.

Он сознался в содеянном и пояснил следователям СК, что причиной конфликта послужила обида на брата, который не купил новогодние подарки родственникам.

Расследование по уголовному делу продолжается.

Комментарий: старший помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) СУ СК России по Нижегородской области Ю.Ю. Склярова.

09 Января 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1287831>